

*„Rodičmi víťazstva a prežitia na bojisku sú správna taktika  
a majstrovské ovládanie zbrane,  
porážka a smrť sú deťmi zbabelosti a nedostatku.“*

Stanislav Morong

Poznanie, že chod vecí svetských nemožný je bez stanovenia požiadaviek na poznatky potrebné pre dosiahnutie cieľov nášho snaženia, určenia zodpovednosti jedného aj všetkých, ako aj uvedenie si potreby pracovnej vzájomnosti nevyhnutnej pre naplnenie týchto cieľov, nás podnietili založiť tento cech.

Drevo pre kolísku Cechu vojenskej logistiky v lese poznania vyhľadali logistike srdcom oddaní páni Stanislav Morong a Juraj Pagáčik, s láskavým zvolením slovutného pána Lubomíra Belana. Tento akt sa udial v jeseni roku Pána 2023, kde boli stanovené zásady kresania tejto kolísky a jej ďalšieho prerodu na dom až pevnosť pod strechou, ktorej nájdú zmysel svojej práce a útočisko stovky dávnych, súčasných aj budúcich hodnostárov vojenskej logistiky.

Členstvo v tomto profesijnom spoločenstve znamená stotožniť sa so správaním a hodnotovým vybavením patróna Cechu vojenskej logistiky svätého Martina z Tours. Schopnosť deliť sa a všemožne podporovať tých, ktorí pomoc a podporu vzhľadom k podstupovanému riziku na bojovom poli oprávnene vyžadujú musí byť postulátom, na ktorom bez ohľadu na plynutie času nech sa stane základným a trvalým krédom príslušníkov vojenskej logistiky.

Logistické remeslo je v dejinách vojenstva len o niečo mladšie, ako rady prvých bojovníkov to je primárnym atribútom pre budovanie stavovskej hrdosti pre tých, ktorým sa toto remeslo stalo životnou voľbou a poslaním. Ochota zdieľať svoje skúsenosti, chuť učiť sa a osvojovať si poznatky a skúsenosti starších, ako aj schopnosť budovať, rešpektovať a stretávaním stmelovať logistickú komunitu musí mať svoj odraz v jednotlivcoch, ale aj výpovediach o týchto skutočnostiach na stránkach tejto kroniky. Tým musí byť zachovaný odkaz logistickej spolupatričnosti naprieč časom a obmenou generácií príslušníkov vojenskej logistiky.

Preto Vám týmto učni, tovariši, majstri, cechmajstri a starešinovia Cechu vojenskej logistiky direktívne ukladáme povinnosť pokračovať v tradícii pravidelných zápisov v tejto kronike.

Za vrchnosť :

doc. Ing. Ľubomír Belan, PhD.

Za zakladajúcich cechmajstrov :

1. doc. Ing. Stanislav MORONG, PhD.

2. mjr. Ing. Mgr. Juraj PAGÁČIK

Za otcov starešinov:

1. plk. v. v. prof. Ing. Martin PETRUF, CSc.

2. plk. v. v. Ing. František GUBÁŠ, PhD.

3. pplk. v. v. Ing. Ján OBEŠTER

*„Pokora a rešpekt všetkým,*

*ktorí vynakladajú úsilie a nasadzujú život*

*pre materiálový a duchovný dostatok.“*